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ATA da 2ª Reunião Ordinária do Conselho Regional de Meio Ambiente 
Desenvolvimento Sustentável e Cultura da Paz da Subprefeitura de São Miguel 
Paulista.

Aos Vinte e Sete Dias do Mês de Abril de Dois Mil e Vinte e Dois às Dezenove horas 
na Subprefeitura de São Miguel Paulista na sala de reuniões 26-B reuniram-se os 
Conselheiros Titulares e Suplentes do CADES Regional de São Miguel Paulista. Início 
as 19h - Término as 21h.

Presentes: Sueli Ferreira Lima Rosa, Sônia Aparecida Piffer, e a presença dos 
conselheiros Maria José Bezerra, Iara lima Rodrigues Linhares, Alex Tenório da Silva, 
Jorge, Kelly, Laura e Luciano. Foi feito a leitura do Regimento pela Coordenadora 
Maria José Bezerra. Interlocutora Sueli abriu a reunião comunicando que houve a troca 
do Subprefeito, em 19.04.22, consequentemente assume a presidência do CADES-MP o 
novo Subprefeito Fernando José Velucci. Na impossibilidade do comparecimento 
presencial do novo Subprefeito para apresentação ao Conselho, a Interlocutora Sueli 
realizou um vídeo chamada, a qual apresentou o Subprefeito/Presidente para o 
Conselho, o qual se apresentou e informou que não pode estar presente por outro 
compromisso, e que não faltará oportunidade para um encontro com o Conselho. 
Interlocutora Sueli relembra que enviou via whattsapp o Regimento Interno do CADES, 
para que os Conselheiros analisassem e para aprovação e/ou alterações de itens. A 
Conselheira Laura se dispôs a maior participação nas reuniões. Acontece a votação do 
Regimento com destaque a natureza e o objetivo do Conselho e suas atribuições. Da 
composição do conselho com datas e horários no portal da subprefeitura. Do trabalho do 
CADES com a necessidade de extraordinária por convocação. Foi lida a ata da reunião 
anterior que aconteceu aos vinte e nove de março de dois mil e vinte e dois, foi tirado 
também o tempo de fala na reunião 05 (Cinco) minutos para a fala de cada participante 
da reunião. Sueli Ferreira Lima Rosa falou sobre reinauguração da FEART Feira do 
Artesanato que acontece no dia trinta de abril de dois mil e vinte e dois, sendo assim 
acontecerá todos os sábados das 09h às 18h na Praça Padre Aleixo Monteiro Mafra, e 
pedem que façamos o convite à comunidade. A conselheira Kelly trouxe a pergunta de 
um morador do Bairro Jardim Helena sobre a plantação de um coqueiro, foi orientada a 
comunicar ao morador como proceder para o plantio. O conselheiro Luciano trouxe 
também a situação do trânsito que é muito perigoso com risco eminente de acidentes, na 
saída da comunidade Santa Inês para a Avenida Assis Ribeiro a conselheira Iara Lima 
Rodrigues Linhares trouxe também a limpeza da praça Domingos Pretti, no Parque 
Cruzeiro do Sul (próximo à EMEF “Presidente Epitácio Pessoa”). Salienta que contém 
ali muito entulho, galhos de árvores, entulhos de construção. Foi estendido o convite 
para os conselheiros do CADES-MP participarem da reunião do Conselho Participativo 
na data de dezenove de maio de dois mil e vinte dois na sala 26B. Kelly acrescenta que 
na pista do ponto de ônibus do Vila Mara (Casarão) muito óleo é deixado no local (linha 
de ônibus 2552).O senhor Anselmo de Freitas Duarte foi exonerado na data do dia nove 
de abril de dois mil e vinte e dois. A interlocutora, Sra. Sueli, informa que estão abertas 



as inscrições para o Conselho Gestor de Saúde, e, ainda que a Sra. Laura poderá 
participar do treinamento do 156, no próximo dia quatorze de maio de dois mil e vinte e 
dois, das 10h às 12h.Sra. Interlocutora Sueli dá por encerrada a reunião.


